

现场篇



中山陵来的都是大腕

游客太兴奋

错把巴特尔当姚明

昨天是中山陵第一次举行电影首映活动。早晨，南京下着小雨。在韩三平的带领下，演员们统一身着深色正装，缓缓走上中山陵。

《十月围城》剧组刚一出现，就在中山陵引起了一阵骚动。甄子丹、范冰冰、巴特尔、王柏杰下车后，立即被围观群众认了出来。起先，游客们因为心情过于激动，还把演员认错了，远远地看到高高的巴特尔就大喊：“姚明、姚明。”当看到韩三平时，还有人立即认出了他是《建国大业》的导演，不禁发问：“《建国大业》怎么又来南京了？”之后，大家才渐渐弄明白是怎么回事，纷纷拿出相机和手机，争着给明星们拍照。

范冰冰被围

甄子丹巴特尔护花

徒步走上中山陵原本就是个“体力活”，因为这里有392级台阶。再加上下雨和数千名群众的围观，更让剧组寸步难行。

昨天亮相的演员中，范冰冰人气最高，虽然保镖们早就意识到范冰冰是粉丝的围观中心，给她搭起了重重人墙，但是不断涌上来的游客还是冲散了保镖人墙，范冰冰被挤得东倒西歪，从路中间一直躲到路右边。在现场即将

“失控”之际，甄子丹十分富有英雄气概地挤到范冰冰身边，他拉起范冰冰的手，把她从人群里面拽了出来。这位“功夫天王”的气场果然强大，没有人敢过去挤他，自动为他让出一条道来。就这样，范冰冰被甄子丹“救”回了剧组。

之后，篮球巨人巴特尔也积极充当护花使者，比常人高出半个身位的巴特尔站在范冰冰身边，震住了不断往前涌的游客，堪称史上最强壮的护花保镖。有巴特尔这样的超级保镖护卫，原本还有些慌乱的范冰冰也得以恢复巨星风范，向游客挥手致意，并一路和巴特尔谈笑甚欢。

记者要摔倒

甄子丹一把拽住

虽然范冰冰有两位“强人”保护，但还是走得很难。昨天，她穿的高跟鞋大致有8厘米高，她小小的大字裙也很难让她轻松迈开步子，加上雨天路滑，因此行走速度极慢。

现场，为了拍摄到明星们，摄影记者们都挤到游客最前面，紧挨着明星。一位记者被人用力一挤，脚下打滑，站不住要摔倒在甄子丹面前。甄子丹态度极好，他身手极快，一把把记者拽住，然后扶了起来。甄子丹还对这位记者说：“路太滑，你要小心哪。”让众人听了心里都暖洋洋的。

花絮篇

范冰冰
坐“防弹”黄包车

昨天的首映晚会上，范冰冰坐黄包车率先登场，原来这辆片中被称为范冰冰“私家车”的黄包车，在保护孙中山的过程中也起了不少作用。范冰冰介绍说：



巴特尔秀厨艺

巴特尔
现场做臭豆腐

昨天放映角色片花中，表现最让人惊艳的是扮演卖臭豆腐的巴特尔，其中他把谢霆锋像扔篮球一样扔出去的镜头，让在场观众一片惊叹。在主持人的要求下，巴特尔现场吆喝了一段臭豆腐，表现得有模有样，晚会主办方更是把臭豆腐摊推上舞台，让巴特尔现场炸了起来。只见巴特尔有模有样地用两根长筷子炸起了臭豆腐，而现场炸的臭豆腐，被送到了中影集团董事长韩三平和影片监制陈可辛面前，两人欣然品尝并连称好吃，首映舞台一时间色香味俱全。



黎明秀功夫

黎明
亮出神秘“铁扇”

在《十月围城》的片花中，有一段黎明玩“铁扇”的场面特别炫。主办方也特意找到了这把道具铁扇，要求黎明现场耍一段炫技，转着打开铁扇，不过黎明显然不愿“露一手”，还“耍赖”地打开铁扇，搞得主持人在一旁大喊不算数。黎明坦言：“这可是我在电影中的武器哦。当时这个道具准备了30多把，扇子是拿金属片做的，在打斗中常常会被我打烂掉，而大家在片花中看到的那一场景，虽然很炫，可是通过无数个NG换来的哦！”

“影片里的男人在一一线保护孙中山，我们只能做一些力所能及的工作，比如用棉絮和铁片将这辆黄包车包裹得尽量严实，用来保护孙中山先生，有点像现在的防弹车。电影中，孙中山坐的就是这车。”

昨天

上午，贺岁档大片《十月围城》在南京举行了首映礼启动庆典。在影片出品人韩三平、于冬及各大投资方代表的带领下，监制陈可辛、黄建新及导演陈德森携主演甄子丹、范冰冰、巴特尔、王柏杰，一身素装亮相中山陵。昨天是孙中山先生的诞辰纪念日，剧组以谒陵这一庄严肃穆的方式，纪念孙中山先生。在首映启动式上，几位大腕演员带着片中的道具华丽亮相，篮球明星巴特尔还把现场当成了片场，炸起了臭豆腐。

快报记者 沈梅 李谷 摄影 唐伟超



《十月围城》昨在中山陵启动首映礼，甄子丹范冰冰等揭拍摄内幕



范大美女乘坐“防弹”黄包车到场



▼主创合影，巴特尔总是“高人一头”



◀明星都来了，粉丝抢着拍照



◀虽然南京天降小雨，但各位大腕心情都不错



▼陈可辛率剧组主创谒陵

范冰冰：

我就是要做“戏霸”

范冰冰此次在《十月围城》中可谓十分出众，因为大多感情戏都是通过范冰冰演绎的，对于自己饰演的角色，范冰冰坦言有些忐忑不安：“这个角色，要周旋在王学圻与甄子丹两个男人之间，左手为情，右手为义，很多内心冲突，是我从未尝试过的类型。”一年中接连四部电影上映，四部戏待映，范冰冰前不久被某媒体称为圈内最会抢戏的戏霸，昨天当有记者直接质问此事时，范冰冰处事不惊地表示：“在我看来，戏霸应该是一个褒义词，通常都说王学圻这样演技优秀的演员，我好像还有不少差距。我会尽力做一个好的美丽戏霸，并将戏霸进行到底。”

巴特尔：

首次触电，排场最大

一说到巴特尔，大家肯定想到他在篮球场的风采，那电影中的巴特尔是啥样呢？原来，巴特尔扮演的王复明曾是少林寺的和尚，后因犯错而离开少林寺，一路南下到了香港，为了生计，只得在路边摆摊卖油炸臭豆腐。

在电影里，巴特尔跟谢霆锋有对手戏，谈起谢霆锋

上午的谒陵仪式，匆匆赶到的黎明成为昨天首映晚会的压轴嘉宾。在黎明登场前放映的片花中，透露了黎明从邋遢落魄到贵公子的巨大转变，黎明介绍自己的角色一开始的确迷失自我，最后在王学圻的点拨下，被信念感召成为保护孙中山的一员义士。

谈及参与《十月围城》拍摄，黎明称这是陈可辛个人电影的创业作品，自己参加责无旁贷，“他打电话给我，希望做一部人人都爱看的好电影，我就过来了”。不过说及自己的乞丐造型，黎明则在现场“大倒苦水”，“我那乞丐造型很雷人的，特别是胡子和头发，很多都是假发，而这些假发还是用牛下半身的毛所制，贴在身上非常扎人，有些苦不堪言哦。”

回忆从《甜蜜蜜》到《十月围城》，黎明最大的转变是还有打斗场面，耍扇子，黎明自爆自己其实有功夫底子：“其实我学过武术，《十月围城》中这点武功还难不倒我。”

甄子丹：

打到累死，哭到动情

昨天的甄子丹行程十分紧张，在参加完上午的谒陵仪式后，只匆匆参加了发布会就直奔上海片场了。被范冰冰誉为全亚洲最会打的



专访篇

打星的甄子丹在发布会上戏言：“60分钟打戏无喘息，我大概打了59分钟。”引得现场哄笑连连，“他们找我，就是要让我打到死啊！”不过此番除了打戏，还有一场甄子丹特别设计的哭戏，“为了得到最好的效果，把剧情修正，来反映和冰冰一段情所制造出来的效果。导演很满意，但我自己觉得不行，要求重拍一次，超越之前的效果。结果拍出来的效果真的很好，惹得监制、导演也在监视器边哭。”

巴特尔：

首次触电，排场最大

一说到巴特尔，大家肯定想到他在篮球场的风采，那电影中的巴特尔是啥样呢？原来，巴特尔扮演的王复明曾是少林寺的和尚，后因犯错而离开少林寺，一路南下到了香港，为了生计，只得在路边摆摊卖油炸臭豆腐。

在电影里，巴特尔跟谢霆锋有对手戏，谈起谢霆锋

上午的谒陵仪式，匆匆赶到的黎明成为昨天首映晚会的压轴嘉宾。在黎明登场前放映的片花中，透露了黎明从邋遢落魄到贵公子的巨大转变，黎明介绍自己的角色一开始的确迷失自我，最后在王学圻的点拨下，被信念感召成为保护孙中山的一员义士。

谈及参与《十月围城》拍摄，黎明称这是陈可辛个人电影的创业作品，自己参加责无旁贷，“他打电话给我，希望做一部人人都爱看的好电影，我就过来了”。不过说及自己的乞丐造型，黎明则在现场“大倒苦水”，“我那乞丐造型很雷人的，特别是胡子和头发，很多都是假发，而这些假发还是用牛下半身的毛所制，贴在身上非常扎人，有些苦不堪言哦。”

回忆从《甜蜜蜜》到《十月围城》，黎明最大的转变是还有打斗场面，耍扇子，黎明自爆自己其实有功夫底子：“其实我学过武术，《十月围城》中这点武功还难不倒我。”

甄子丹：

打到累死，哭到动情

昨天的甄子丹行程十分紧张，在参加完上午的谒陵仪式后，只匆匆参加了发布会就直奔上海片场了。被范冰冰誉为全亚洲最会打的

巴特尔还爆料了自己在拍摄中的趣事。在该片所有演员中，巴特尔是最“大牌”的。“导演说，这部戏一半都拍完了，我却还在打联赛，他当时没想到我的球队成绩那么好，所以甄子丹、谢霆锋、李宇春这些大明星都要等我的时间。”

于冬：

票房保底是三亿元

《十月围城》即将于12月18日上映，这部影片投资巨大，又逢上贺岁票房大战，媒体当然不会放过《十月围城》剧组，逼问票房预期。

于冬表示：“今年第二部过3亿的片，应该是《十月围城》。”之后他又很有信心地补充：“3亿只是起步价”。韩三平却开玩笑说：

“希望《十月围城》能成为今年的票房冠军。就凭这句话，晚饭陈可辛肯定请我吃了，于冬明天请我吃早饭。”

据悉，这次江苏广电是《十月围城》的一大投资方。韩三平笑言：“以后，江苏广电还可能会成为我们的老板呢。”